

Дети района Орехово-Борисово Северное стали меньше болеть за последний год

22.03.2016

Заболеваемость в детской поликлинике №12 района Орехово-Борисово Северное за последний год снизились. Об этом стало известно на заседании Совета депутатов муниципального округа Орехово-Борисово Северное. На нём главный врач учреждения Николай Пронько привел статистику за ушедший год.

В частности, упали показатели по инфекционным и паразитарным болезням — на 43,6%, по болезням системы кровообращения — на 41,6%, болезням костно-мышечной системы — на 12,8%, по болезням органов дыхания — на 8%, по травмам — на 3%.

Отметим, что детская городская поликлиника №12 включает в себя 3 здания, которые находятся по адресам: улица Домодедовская, дом 34, корпус 2, улица Елецкая, дом 35, корпус 1 и улица Шипиловская, дом 23, корпус 1.

Адрес страницы: <http://severehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2633514.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)